BYTOVY DOM - NADRAZNA TRENCIANSKE TEPLICE
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VONKAJSIE PARKOVACIE STANIA
PRE MOTOROVE VOZIDLA :

BYTOVY DOM
NADRAZNA

Pocet stani = 28 + 1 stanie pre ZTP
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BYTOVY DOM - NADRAZNA BYT "A" : 3-1ZBOVY

TRENCIANSKE TEPLICE Znat. N&zov miestnost Plocha (m?)
01 CHODBA 1145
02 OBYVACIA IZBA+KUCH.KUT 45,75
03 SPALNA 17.40
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BYTOVY DOM - NADRAZNA
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BYT "B" : 3-IZBOVY

Znat. Nézov miestnosti Plocha (m?)
08 CHODBA 1250
09 OBYVACIA IZBA+KUCH.KUT 33,95
10 SPALNA 17.90
11 IZBA 15,90
12 KUPELNA 9,25
13 WC 185
14 SATNIK 5,95
OBYTNA PLOCHA SPOLU : 97.30
15 LOGGIA 25,75
PLOCHA SPOLU 123,05
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BYT "C1" : 2-IZBOVY

Znat. Nézov miestnosti Plocha (m?)
3 OBYVACIA [ZBA+KUCH.KUT 46,55
3 SPALNA 1785
3 KUPELNA 6,80
34 WC 1,50
OBYTNA PLOCHA SPOLU ; 72,10
35 LOGGIA 13,30
PLOCHASPOLU : 85,60
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BYTOVY DOM - NADRAZNA BYT "C2" : 2-IZBOVY
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TRENCIANSKE TEPLICE Znat. Nézov miestnosti Plocha (m?)
36 OBYVACIA [ZBA+KUCHKUT 46,45
3 SPALNA 1740
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BYT "C3" : 2-IZBOVY

Znat. Nézov miestnosti Plocha (m?)
# OBYVACIA IZBA+KUCH.KUT 46,95
42 SPALNA 17.40
43 KUPELNA 6,60
44 WC 150
OBYTNA PLOCHA SPOLU : 7245
45 LOGGIA 1380
PLOCHASPOLU : 86,25
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BYTOVY DOM - NADRAZNA BYT "C4" : 2-IZBOVY
TRENCIANSKE TEPLICE .

400, |

4 300

100

2 850

L

Nézov miestnosti Plocha (m?)
46 OBYVACIA IZBA+KUCH.KUT 46,65
47 SPALNA 1740
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BYTOVY DOM - NADRAZNA BYT "D1" : 2-1IZBOVY

TRENCIANSKE TEPLICE Znat. Nézov miestnosti Plocha (m?)
21 OBYVACIA IZBA+KUCH.KUT 34,15
2 SPALNA 1750
23 KUPELNA 5,55
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BYTOVY DOM - NADRAZNA
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BYT "D2" : 2-IZBOVY

Znat. Nézov miestnosti Plocha (m?)
2 OBYVACIA 1ZBA+KUCH.KUT 34,90
2 SPALNA 18,05
28 KUPELNA 5,55
29 We 175
OBYTNA PLOCHA SPOLU : 60,25
30 LOGGIA 19,85
PLOCHASPOLU : 80,10
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